MuHuumnnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
Cepun 1260-1274. Pa3bopHbIn KOpnyc 13 aritoMUHUS.

O6was nHdpopmauyms

MuHUUMAMHAPLI SBRAOTCA Hanwbonee pacnpoCTPaHEeHHbIMU FIMHENHbIMU MpuBodaMu Gnarogaps Mx HebonbLUMM
pasmepam. OHM MCNOMb3YITCA B CaMblX Pa3fMyHbIX OTPACAAX MPOMBbILLNEHHOCTW: OT MULLEBON N TEKCTUIBHOW A0
AepeBoobpaboTkn 1 npon3soacTBa cTponmartepumanos. basnpysach Ha 3TMX Npeanockinkax, Mbl pasdpaboTanu nerkue
W, B TO € BPeMs, NPOYHblE MUHULMIMHAPLI ANs Hanbonee oNTMManbHOro COOTBETCTBUSA TpebOBaHNSAM Pa3nnYHbIX
obnacten npMMeHeHus.

LnnnHapel ¢ anameTpom nopLuHsa oT 8 Mm A0 25 MM M3roTaBnuBaloTCa B COOTBETCTBUM € TpeboBaHnsMuM cTaHaapTa
ISO 6432, a unnuHapsl ¢ gnametpamum 32 mm, 40 mm 1 50 MM JOMNOMHAKT 3TOT pPAA, XOTA U HE NPedyCMOTPEHbI
cTaHgapToMm.

TexHn4eckune XapaKTepucTukun

OHeproHocuTenb OuWLLEHHBIV CXaTbI BO3AYX C pacnblfieHHbIM MacnoM unu 6e3 Hero
Makc. paboyee gaBneHue 10 6ap (1 Mla)

CKOpOCTb X04a NOPLLUHS 10....1000 mm/c

PabGoyas Temneparypa -5°C...+70°C (0bbl4HOE NPUMEHEHNE)

-20°C...+70°C (c cyxvum BO3yXOM)
-5°C...+120°C (ynnoTHeHus u3 cepbanHa (Therban)

OnameTp nopLuHsA 16 - 20 - 25 - 32 - 40 - 50 (Mm)

OnuHa 30Hbl NHeBMaTuyeckoro 15-18 -18 - 18 - 22 - 22 (mm)
AeMnd1poBaHMs B KOHLIE XoAa

MpumeHeHune

MyHULUMAMHAP ABNSATCA NPOCThIM U MPOYHBIM YCTPOMCTBOM, KOTOPOe MOXeT paboTtatb 6e3 obcnyxunBaHus OeCATKU
MUIISIMOHOB LMKNOB MpW MPaBUIIbHOM MOHTaXe W 3KchfyaTauuu, KoTopble onucaHbl B «BBegeHun Kk pasgeny
«MHeBMOUMNUHAPLI». MUHULUNUHAPLI CNPOEKTUPOBAaHbI ANst YHUBEPCANbHOIO MPUMEHEHUS, U OHWU MOTYT MOHTUPOBATLCS B
noboM nonoxeHun. MoHTaX MWHUUUNUHAPOB BbINOMHAETCA NpU NoMowm pe3bbbl Ha Koprnyce M pasnuyHbIX OMNop U
HaKOHEYHMKOB Ha LUTOK, KOTOpble yKasaHbl B pasgene “lpuHagnexHoctTy ans moHTtaxa”. lNpuMeHeHne uUMnuHAPOB C
perynvpyembiM gemndupoBaHMEM MO3BOMSET CHU3UTb OUHAMUYECKME Harpysku M yaapbl B KOHLUE Xoda uunuMHapa, 4to
YBENUYNT CPOK CMYXObl HE TOMBKO CamMOro LMMMHAPA, HO M OCTanbHbIX Y3108 MaLUuHbI. [1ns npegoTepalleHns Bo3gencTBus Ha
LUTOK MOMEPEYHbIX CUN UMW MPOTUBOAENCTBUSA KPYTALLEMY MOMEHTY, MUHULMIMHAPbLI AOMKHbI paboTaTb COBMECTHO C
NPOTMBOMOBOPOTHON Hanpaenswwen (pasgen 4-06). [Mpu ncnonb3oBaHMM MUHULMAWHAPOB C LUECTUIPAHHBIM LLUTOKOM
NosIBNAETCA BO3MOXHOCTb CTabunusauuu nonoXeHUs NPUCOEAMHEHHOTO W3genust B NpocTpaHcTBe 6e3 kakux-nubo
[0MONHUTENbHBIX YCTPOWCTB. B Bepcun ¢ MarHMTOM B NOpLUHE, Ha LMAMHAP MOTYT ObITb yCTaHOBMEHbl 6ECKOHTaKTHbIE 4aTUYMNKN
M TEM CaMbIM OCYLLECTBMEH KOHTPOMb MOMOXEHWS NMOPLUHSA. [N OCTaHOBKU LUTOKA B JIIOGOM NMPOMEXYTOUYHOM MOMOXEHUM
NPpUMEHsiIeTCs MexaHudeckuii cukcatop wrtoka (pasgen 4-06). B aTtom cnyyae HeobxoaMmo 3akasblBaTb LWMMAMHAOPbLI C
YANVHEHHbIM XPOMUPOBaHHbLIM LUTOKOM (Heo6xoAmnMo K kody unnuHapa nobasntb 6yksy «B». Mcnonb3oBaHne unnuHApoB co
LUTOKOM 6€3 XpPOMOBOTO NOKPLITUS NPUBEAET K BbIXOAY LIMITMHAPA U3 CTPOS.

O6cnyxnBaHue

MVHMUMNUHAPBLI Pa360PHOro NCNONTHEHUSA UMEIOT pe3bboBOE CoeAMHEHWE MMMb3bl U KpbiLlek. Taknm o6pasom, umeeTcs
BO3MOXHOCTb OBCMYXUBAHUSA U 3aMeHbl U3HOCMBLLUMXCS 3M1eMEHTOB. PEMOHTONPUIOAHOCTbL LMNMHAPOB No3sonseT n3beratb
npocToes B paboTe MalUWHbI MPU HAaNU4YUKU Ha CKNage PeMKOMMNEKToB. [1N5 3amMeHbl YNNOTHEHUA He0BX0AMMO OTBUHTUTL
nepeHIon KpbILLKY, U3BMeYb LUTOK C NOPLUHEM W3 rUMb3bl, a U3 NepefHen KpbiKM MaHXeTy wToka. [lanee ¢ nopLuHs
CHUMAIOTCA MaHXeTbl U Aemndupyowne npoknagkn. O4UMCTUTE OCTOPOXHO MMIb3y W LUTOK OT 3arpsisbHEHWi, nposepbLTe
COCTOSIHME TPYLLUMXCH NOBEPXHOCTEN 1, €CIIN UX COCTOSHUE YA0BMNETBOPUTENBHOE, TO yCTAHOBUTE HOBbIE MaHXETbl U HAHEeCUTe
NNacTUYHY0 CMasKy Ha TpyLiMecs NOBEpPXHOCTM (ONns 3aka3a cmasku obpallanTecb B TEXHWYECKUA OTAEen KOMMAaHum
MHEBMAKC). YnnoTHUTENbHOE KOMbLIO MeXAy KPbILKOW U rMNb30i 0BbIYHO HE MEHSIETCS, XOTS U BXOAUT B PEMKOMIIEKT.
CobepuTe nHeBMOUUNMHAP B 06paTHON NocneaoBaTenbHOCTH.

BHUMAHME: Pe3b60Bble coeAMHEHUS MMNb3bl U KPbllWeK 3ayMKCUpOBaHbI cneuuvanbHbIM Tepmokneem. Moatomy ans
6e3onacHon pa3bopku LMIIMHAPOB HEOOXOAUMO 3TU cCoeAuHeHUs HarpeTb Ao TemnepaTtypbl 100°C 1 nocne atoro
pasobparthb.

PekomMmeHayemble xoaa:

MopweHb B8 n 910
15-25-50-75-80- 100 mm

MNopweHb 12 u @16
15-25-50-75-80-100- 150 - 160 - 200 - 250 - 300 Mm

MopweHb @20 n @25
15-25-50-75-80-100-150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 350 - 400 Mm

MopweHb @32, 340 n @50
15-25-50-75-80-100- 150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 350 - 400 - 450 - 500 mm

4-04/1




MuHuumnnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
Cepun 1260-1274. Pa3bopHbIn KOpnyc 13 aritoMUHUS.

KOHCTpYKTMBHOE UCNOSTHEHWNE U NPUMeHsIeMble MaTepuarnbl

basoBoe nucnonHeHne

Bepcusa ¢ nHeBMaTuyeckum 4
aemndupoBaHMEM B KOHLE xoaa

- e g
2 oy
13
Mos. OnucaHue Kon-Bo
1 LTok - ctans C43 ¢ TBepAbIM XPOMOBBLIM NOKPbLITUEM 1
(HepxaBetowas cranb Ans nopwHen @8 n F10 n nopluHern ¢ marHutom @12, 316 n B20)
2 MaHeTa LWToKa - camocMa3sbiBaoLLMINCS NONNypeTaH Uy BanToH (4ns BbICOKMX TemnepaTyp) 1
3 MepenHas Kpbilwka - aHOAMPOBAHHbLIN YNPOYHEHHbIN antoOMUHUEBBIV CNaB 1
4 YnnoTtHuTenbHoe konbuo - NBR (nepbyHaH) 2
5 MMnb3a - aHoAMPOBaHHbLIN anNtMUHUIA UK NaTyHb C okpackon ans @8 n @10 1
6 MarxeTbl nopwHsa - NBR (nepbyHaH) nnu cepbaH (Ans BbICOKMX TemnepaTyp) 2
7 Oemndupytowas npoknagka - NBR (nepbyHaH) nnu cepbaH (ansi BbICOKMX TeMneparyp) 2
8 MoplweHb - antoMuHUN 1
9 larka - cTtanb 1
10 3agHas KpbllwKka - aHOAUPOBAaHHbIN YNPOYHEHHbIN antoMUHUEBBIN cnnas 1
11 MonynopLlieHb Ans BEPCUN C MarHUTOM - artoMUHUN 2
12 Maruut 1
13 LLTok ona Bepcun ¢ agemndgrpoBaHnemM 1
14 MepenHas Kpbilwka Ans Bepcun ¢ AemndupoBaHneM 1
15 BWHT perynuposku 4emndrpoBaHns - HUKeNupoBaHHas naTyHb 2
16 Manxxeta gemnduposaHms - NBR (nepOyHaH) unu cepbaH 2
17 MepenHun nopweHb gemndepa - antoMUHUN 1
18 3agHun noplieHs AemMndepa - antoMUHUA 1
19 3agHas Kpbllwka Ans Bepcum ¢ aemndurpoBaHMemM 1
20 3agHas Kpblwka Ans sepcun 6e3 NpoyLnHbl 1
21 3agHssa KpbllKa Ans Bepcumn ¢ geMmndupoBaHmemM 1 6€3 NpoyLUnHbI 1

4-04/2




MuHuumnnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
Cepun 1260-1274. Pa3bopHbIn KOpnyc 13 aritoMUHUS.

BasoBoe ncnonHeHune

BasoBoe ucnonHeHne ans QuameTpoB NOPLUHS
oT 8 MM go 25 MM u3rotTaBnvBaeTcs B
COOTBETCTBUU C TpeboBaHusAMM cTaHgapTa ISO
6432, a unnmHapsbl ¢ guametpamm 32 mm, 40 Mm
n 50 MM [JOMOMHAKT 3TOT psfd, XOTS U He
npegycMoTpeHbl cTaHgaptoMm. MoryT
MCMNONb30BaTbCsl C NOObIMK KpenneHuamn. [Ans
LMnMHOpa OOHOCTOPOHHEro [AEWCTBUS XOf,
orpaHudyeH 40 wmm. [lpu pganbHenwem
yBENUYEHUN Xoda, ANWHa LunvMHApa pacter
HEeMpOonopLMOHansHO U3MeHeHUo ero xoaa (B
noboM criydae MakcumarbHbIN Xog, orpaHuyeH
200 mm). Ona 3akaza cko® M MarHUTHbIX
[aTt4mkoB cmoTpuTe cTp. 4-05/8.

Takke obpatute BHMMaHUE, YTO B HEKOTOPbIX
MCMONMHEeHNAX WTOK MOXeT ObiTb M3
HepxaBsetoLlen ctanu 6e3 ykazaHus Ha 3TO B
koge (cMm. cTp. 4-04/2).

KV Y L10 + xon
\ KW
e EE L
KX __KY. r. MR
N 7 S ’ T e
CA N ERS-i= | ) I =
u = N a
X o
X 13 | L4 4] | L2
D AM WF L5 + xop
XC + xon
L1+ xon
Kop ansi 3akasa OnuncaHune

1260.0.xon
1271.0.xon
1272.9.x0p

12- -.@.xon.A

12— -.0.xon.M

12— -.@.xon.X

12- - @.xon.A.M
12— —-.@.xoa.A.M.X
12--QO.xom... T

BasoBoe vcnonHeHne

McnonHeHve ¢ nepegHen NpyxuHow (HaunHasi ¢ @12 Mm + orpaH. no xogy)
VcnonHeHne ¢ 3agHen NpyXuUHoW (HaunHasi ¢ @12 mm + orpaH. no xoay)
Bepcusa ¢ gemndmpoBaHmem (HaunHas ¢ 316 mm)

Bepcua ¢ marHutom B nopLuHe (HaunHas ¢ @10 mm)

Bepcus co LWToKoM 13 HepxaBsetoLle cTanu (HaumHas ¢ @12 mwm)
Bepcus ¢ gemndmpoBaHMeM n MarHUTOM B MOPLUHE (HauuHasi ¢ 316 mm)
Bepcusa ¢ gemndmpoBaHmem, MarHUTOM U HEPX. LUTOKOM (Hay. ¢ @25 mm)
Bepcus ¢ ynnoTHeHUAMM Ans BbICOKOW Temneparypsbl (ao +120°C)

UcnonHeHue 6e3 3agHeN NPOYLUUNHbI

[aHHOe vcnonHeHve nonyyeHo 13 6a3oBoro ¢
Lenblo YMeHbLUEHUS AMHbI MUHULMNHAPA.
MopBop cxaTtoro Bo3dyxa BbIMNOMHEH B TOpue
33adHeN KpbIWKNW WM MOXET ObiTb COOKy.
OrpaHnuyYyeHns ANS UUNMHAPOB
OAHOCTOPOHHEro [[eNCTBUA aHanornmyHbl
6a30BOMY McnonHeHuto. [JaHHoe ucnonHeHne
He BKkNoYeHo B cTangapt ISO 6432. Onsa
3aKa3a ckob 1 MarHUTHbIX 4aTYMKOB CMOTpUTE
cTp. 4-05/8.

Tarke obpaTuTe BHUMaHWe, YTO B HEKOTOPbIX
UCMOMHEHNAX WTOK MoXeT ObiTb U3
HepxaBetoLlen ctanu 6e3 ykasaHus Ha 3TO B
kope (cm. cTp. 4-04/2).

Y
KV ‘—T
N KW
KX KY -~ EE
- a
wl <
m% -+ E=IMHH - — — - — - —-
J -
$
D L3 L4
AM WF L6 + xon
L8 + xop
Koo ans 3akasa OnucaHune

1261.0.xon
1273.0.xon
1274.0.xon

12— -.0.xon.A

12— -.0.xoa.M

12— -.@.xop.X

12- - @.xon.A.M
12- -.@.xoa.A.M.X
12--QO.xom... T
12--O.xom. .. L

McnonHeHue 6e3 3agHel NpoyLLInHBbI

McnonHeHune ¢ nepefHen NpyxuHomn (HaunHasi ¢ @12 Mm + orpaH. no xogy)
McnonHeHne ¢ 3agHen NPYXvHON (HaumHas ¢ @12 MM + orpaH. no xogy)
Bepcusi ¢ gemncupoBaHvem (HaumHas ¢ @16 Mm)

Bepcusi ¢ marHmTom B nopLuHe (HaumHas ¢ @10 Mm)

Bepcusi co LWTOKOM 13 HepxxaBetoLen cranu (HaunHas ¢ 312 mm)

Bepcusi ¢ gemncupoBaHmem U MarHUToM B MOpPLUHE (HaunHas ¢ &16 Mm)
Bepcusi ¢ gemncupoBaHmem, MarHMToM 1 HepX. LUTOKOM (HauuHas ¢ @25 Mm
Bepcus ¢ ynnoTHeHnsMU ANns BbICOKOW Temnepatypsl (fo +120°C)

Bepcus ¢ 6okoBbIM NOABOAOM BO3AyXa B 33[HI0I0 KPbILLIKY

UcnonHeHue c NPOXOAHbLIM LUTOKOM

Bce pa3mepbl JaHHOrO WCMONHEeHus, 3a
WCKIIOYEHNEM LUTOKA MPOXOASALLErO CKBO3b
o6e KpbIWKKW, WMAEHTUYHbI Mopenu 1260.
[aHHOe wucnonHeHwe HeOoOCTYyNnHO Ans
LUNMHAPOB C AMAMETPOM MNopLuHA 8 mm 1 10
MM. [1ns 3aka3a ckob M MarHUTHbIX A4aTYMKOB
cmoTpuTe cTp. 4-05/8.

Tawke 0b6paTnTe BHUMMaHWE, YTO B HEKOTOPbIX
UCNOJIHEHUSAX LWTOK MOXeT OblTb U3
HepxaBetoLlen ctanu 6e3 ykasaHus Ha 31O B
koge (cMm. cTp. 4-04/2).

Y L10 + xon
KV KW
N
KX K) = EE
Km
o - - —
&)
N4
4
L3 L4 L4 WF + xop
AM WF L5 + xop
L9 + gBoriHom xon

Kop ons 3akasa

Onucaxne

1262.0.xop4
1262.0.xoa.A
1262.0.xoa.M
1262.0.x04.X
1262.0.xoa.E
1262.0.xon0.A.M
1262.9.xo8.A.M.X
1262.0.xo4. .. T

McnonHeHve ¢ NpoxodHbIM LLTOKOM (HauunHas ¢ @12 mm)

Bepcusa ¢ gemndpmpoBaHmem (HaunHas ¢ 316 mv)

Bepcus ¢ marHuTom B nopLuHe (HaunHasi ¢ @10 mm)

Bepcus co LiToKoM 13 HepxaBsetoLLen cTanu (HaumHas ¢ @12 mm)

Bepcus ¢ wecTurpaHHbIM LUTOKOM (HauvHas ¢ @12 mMm)

Bepcusa ¢ gemndmpoBaHmemM n MarHUTOM B NOPLUHE (Ha4nHasi ¢ F16 Mm)
Bepcusa ¢ gemndmpoBaHmemM, MarHUTOM M HEPXK. LUTOKOM (Hay. ¢ @25 mm)|
Bepcus ¢ ynnoTHeHWAMM Anst BbICOKOW Temneparypsbl (go +120°C)

4-04/3



MuHuumnnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
Cepun 1260-1274. Pa3bopHbIn KOpnyc 13 aritoMUHUS.

UcnonHeHue ¢ wecTurpaHHbIM HeNpPoBOPOTHBLIM LUTOKOM

KV Y L10 + xoa
| Kw
— EE L
KX KY. MR
; 8
{F‘ > i Tl e
# w| » ) - u.||
] | w i u e p e ql o 53]
Bce pasmepbl uunuHgpa aHanormdHbl mogenu 1260. X G | |
EOVHCTBEHHBIM OTNMYMEM SIBNSIETCSI MCMNONb30BaHWe e M aa
LIECTUIPAHHOTO LUTOKA (BMECTO KPYTIOro) Ans 3aluThl AM | WF LS + xon
oT nposopoTta. lMpn 3TOM yrnosBow MOMT LWTOKa He XC + xon
npesblwaet 2°. lMpu ucnonb3oBaHUM 3TUX L1 + xon
MWUHULUWAVNHAPOB MNOSABNSAETCS BO3MOXHOCTb
cTabunmsaumm nonoXeHuss NPUCOEOUHEHHOTO U3denusi
B MpocTpaHCTBe 0e3 Kakumx-nmbo [OoMOnHUTENbHbIX
ycTpo#cTB. B pgaHHOM WCNONMHEHUW BO3MOXHO Kon ans 3akasa OnucaHme

1CMONb30BaHNe MPYXUHHOTO BO3BpaTa LUTOKa (y4TUTe
OrpaHMYeHNs Mo XO4y KaK 1y CTaHAapTHLIX Mofernen), a | 1260.9.xoa.E VcnonHeHre ¢ WecTurpaHHbIM LITOKOM (HauuHas ¢ 312 Mm)
nHeBMaTM4eckoe [eMmndupoBaHMe B KOHUe Xoda | 1271.0.xop.E WcnonHeHue ¢ nepefHei NPY>KMHOM (CMOTPU orpaHnyeHus no xody)
HEBO3MOXHO. 1272.9.xon.E WcnonHeHWe ¢ 3agHeit NPYXUHOMN (CMOTPKW OrpaHnyeHist Mo xoay)
V3-33 CNIOXHOW (OPMbI YMUIOTHEHMSA WITOKA HE | 45_ _ o5 xon E.M |Bepcus G MarHWTOM B nopLuHe

pekoMeHayeTcs MPUMEHATbL MNpu Gonbluok YacTote _ o
CcpabaTbiBaHNs WM C ANMHHBIM X0moM. [nsi 3akasa 12— —.@.xon.E.X | Bepcusi co LUTOKOM U3 HepxaBetoLLet cTanu

CKOD M MarHUTHbIX 4aT4nkoB cMoTpuTe cTp. 4-05/8.

Tabnuua pasmepoB

[OnameTp nopLuHs 8 10 12 16 20 25 32 40 50
AM (-0,2) 12 12 16 16 20 22 20 25 25
BE M12x1,25 M12x1,25 M16x1,5 M16x1,5 M22x1,5 M22x1,5 M30x1,5 M40x1,5 M40x1,5
CD (H9) 4 4 6 6 8 8 12 14 14
D (-0,3) 16 17 19 24 28 33 40 48 58
EE M5 M5 M5 M5 G 1/8" G 1/8" G 1/8" G1/4" G 1/4"
ES - - 6 6 8 10 12 12 12
EW (d13) 8 8 12 12 16 16 26 30 30
KK (69g) M4x0,7 M4x0,7 M6x1 M6x1 M8x1,25 M10x1,25 M10x1,25 M12x1,75 M12x1,75
KV 17 17 22 22 30 30 42 52 52
KW 5,5 5,5 6 6 7 7 8 9 9
KX 7 7 10 10 13 17 17 19 19
KY 3 3 4 4 5 6 6 7 7
L 6 6 9 9 12 13 13 16 16
L1(x1) % 85 85 105 111 130 141 139 164 167
L2 9 9 14 13 15 15 14 16 16
L3 11 11 17 17 18 22 22 25 25
L4 10 10 9,5 10,5 15 15 15 18 18
L5 (1) % 46 46 50 56 68 69 69 79 82
L6 (£1) o 48 48 52 58 70,5 715 715 82 85
L7 2 2 2 2 2,5 2,5 2,5 3 3
L8 (x1) * 64 64 74 80 94,5 99,5 99,5 117 120
L9 (¢1,2) * 78 78 94 100 116 125 125 149 152
L10 (1) % 35 35 40 45 52 53 53 60 63
MM (f7) 4 4 6 6 8 10 12 14 14
MR (min) 12 12 16 16 18 19 22 28 28
WF (£1,2) 16 16 22 22 24 28 28 35 35
XC (x1) % 64 64 75 82 95 104 105 123 126
Y (£1,2) 21,5 21,5 27 27,5 32 36 36 445 445
Oonyck xoga: +1.5 mmMm (npu xoge Ao 100 mm), +2 mm (npu xoge 6onee 100 Mm)
Macca, r xo 0 mm 55 60 80 100 175 240 365 610 790
kaxa.10 mm 6 7 5 5 8 11 15 19 21
Macca gns ucnonHeHUn, oTNIMYaloLWMXCA OT 6a30BOro:
- 6e3 3aAHeN NPOYLUNHbI
Macca, r xo4 0 mm 50 55 75 95 170 230 345 570 750
Kaxka.10 Mm 6 7 5 5 8 11 15 19 21
- C NPOXOAHbLIM LUTOKOM
Macca, r xon0 0 Mm - - 95 120 220 310 450 760 950
kaxg.10 Mmm - - 7 7 12 17 24 31 33
- C LWeCTUrPaHHbIM LUTOKOM
Macca, r xo0 0 MM - - 85 105 180 250 370 590 760
kaxa.10 Mm - - 5 6 8 12 16 17 19

(*) aTn paamepbl He06x0AMMO YBENNYUTL: - HA 10 MM ANA UCNONMHEHU C MarHUTOM B MOPLUHE U NPYXUHHbIM
BO3BpaTOM; - Ha 9 MM AN MUHULMIMHAPA C MAarHUTOM B NnopLuiHe 310 mm.

4-04/4




MuHuumnnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
Cepun 1280-1294 “MIR”.

O6wasn nHcpopmauums

MuHuumMnuHgpbl «MIR» aBnaTCS ganbHENLW MM pa3BUTMEM NpeablayLien cepuu. Mpeanockinkon Ans nx co3aaHus
ObINO CTPpeMMeHne ynyylnTb TEXHUYECKUE XapaKTEPUCTUKN NP OAHOBPEMEHHOM CHMXXEHMM CTOMMOCTU. B kavecTBe
MaTepuanoB Onsi LWITOKa W runb3bl BbiOpaHa HepkaBelollasi CTafb, YTO MNOBbILWAET KOPPO3UOHHYK CTOWMKOCTb
uunuuapa. MuHuuunuuapel «MIR» umeloT Hepa3bopHOe COeAVMHEHWE TUNb3bl U KPbIWEK, KOTOPOE BbINOMHEHO
MeTOAOM 3aBanbLOBK/. OTa TEXHOMOI S NMOBLILLAET TOMHOCTb COOPKM LMNNHAPA, COKpaLLlaeT BpeMs ero U3roToBreHust
N, B KOHEYHOM UTOre, CHUXaeT CTOMMOCTb. Takum obpasoM, AaHHAs cepusi MUHUUMIVHAPOB sBNSeTCst Hambonee
3KOHOMWYHOW.

LimnuHapel ¢ AnameTpoM NOpLUHS OT 8 MM 40 25 MM M3roTaBnNnBaloTCs B COOTBETCTBUM C TpeboBaHMAMK cTaHgapTa
ISO 6432, a umnuHgpbl ¢ gnameTpoMm 32 MM AOMOSMHAKT 3TOT psf, XOTS M He NpeayCMOTpeHbl CTaHAapTOM.
OcCobeHHOCTbI0O AaHHON Cepumn ABNAETCH TO, YTO Ha BCEX MUHULMIMHOPAX B NOPLUEHb YCTAHOBMEH MarHuT. Takum
obpasom, nmeeTCca BO3MOXHOCTb KOHTPOMS MOMOXEHUS MOPLUHA MPU NMOMOLLM OOMNOSHUTENBHO YCTaHaBMMBaeMbIX
aatumkos (cTp. 4-05/8).

TexHuYecKMe XxapaKTepUCTUKN

OHeproHocuTenb OuULLIEHHBIV CXXaTbI BO3AYX C pacnbifieHHbIM Macnom unn 6es Hero
Makc. paboyee faBneHve 10 6ap (1 MMMa)

CKopocTb xo4a MopLUHS 10....1000 mm/c

Pabouyasi Temnepatypa -5°C...+70°C (0bbl4HOE NMpUMEHEHNE)

-20°C...+70°C (c cyxum BO3OyXOM)
-5°C...+120°C (ynnoTtHeHunsa n3 Cepbana)

[drameTtp nopLuHa 16 - 20 - 25 - 32 (Mm)
[InvHa 30HbI MHEBMATUYECKOTO  15.18 - 18 - 18 (MM)
neMndurpoBaHus B KOHLE Xoaa

MuHumanbHOe n MmakcumarnbHoe ycunue npyxuHbl B yunmHppax ¢ npyXnHHbIM BO3BpaTomM

OvameTtp noplHsa (Mm) 8 - 10-12 - 16 - 20 - 25 - 32
MuHumansHoe ycunue (H) 22-22-4- 75-1-16,5- 23
MakcvmansHoe ycunue (H) 42 - 42 -87 -21-22 - 30,7 - 52,5

MpumeHeHne

MWHMUUNUHAPBI SBASIOTCA NPOCTbIM U MPOYHLIM YCTPOMCTBOM, KOTOpPOe MOXeT paboTatb 6e3 obcnyxmBaHus
OECATKU MUMMMOHOB LUKIOB MPpW MpaBWbHOM MOHTaXe W 3Kcnnyartauuw, KoTopble onucaHbl B «BBegeHuu k
pasgeny «lMHeBmouMnMHApPbI». MUHUUUMNUHAPBI CNPOEKTUPOBaHbI ANA YHUBEPCANbHOrO MPUMEHEHWS, U OHK
MOTryT MOHTMpOBaTbLCH B N060M nonoxeHun. MOHTaXK MUHULMAMHAPOB BbINOMHAETCHA NPy NOMOLLM pe3bbbl Ha
Koprnyce W pasnu4yHbiX OMOpP W HaKOHEYHMKOB Ha LITOK, KOoTopble npuBedeHbl pdanee. [lpumeHeHune
LUNUHAPOB C perynupyemMbiM AemngurpoBaHuem no3BonseT CHU3UTbL AUHAMUYECKNe Harpysku 1 yaapbl B KOHLe
Xo[a UMMMHApa, YTO YBENUYUT CPOK CnyXObl HE TOMbKO CaMOoro UWAWHAPA, HO U OCTalbHbIX Y3MOB MalUWHbI.
[na npefoTBpalleHns BO3OEWCTBUSA Ha LUTOK MOMEPEYHbIX CUM UMW NPOTUBOAEUCTBUSI KPYTSILLEMY MOMEHTY,
MUHULWAVHAPLI AOMKHBLI paboTaTh COBMECTHO C HanpasnsoLen (pasgen 4-06). [ina octaHOBKK LUTOKa B Nto6OM
NPOMEXYTOYHOM MOJIOXKEHUN MPUMEHSIETCH MexaHMdeckuin dukcatop wTtoka (pasgen 4-06). B atom cnydvae
HeobxoOoMMOo 3akasbiBaTb LUMAVHAPLI C YANMHEHHBIM XPOMUPOBAHHBIM LUTOKOM (HEO6X0AMMO K KOAYy UMnvMHapa
pobasutb G6ykBy «B»). Micnonb3oBaHme UUNUHAPOB CO LUTOKOM 6€3 XPOMOBOrO MOKPbITUSA MPUBEAET K BbIXOAY
uunuHApa u3 cTpos.

PekomeHayeMble xoaa:

MNopweHb @8 n 910
15-25-50-75-80-100 mm

MopweHb 312 n @16
15-25-50-75-80-100-150 - 160 - 200 - 250 - 300 mm

MopweHb @20 n @25
15-25-50-75-80-100- 150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 350 - 400 mMm

MopweHb @32, 340 n @50
15-25-50-75-80-100-150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 350 - 400 - 450 - 500 mm

4-05/1




MuHuumnnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
Cepun 1280-1294 “MIR”.

KOHCprKTVIBHoe UCMOJIHEHUEe U NpuMeHseMble MaTepuanbl

BasoBoe ncrnonHeHne ¢ MarHMTom B nopLiHe 7

Bepcvm C NHEBMATU4YeCKnM ,D,eMI'ICbVIpOBaHVIeM
B KOHLle xo4a U MarHMTom B nopLuHe

Mos. Onwucanue Kon-Bo
1 LLTok - HepxaBeloLas ctanb AlSI 303 1
2 MaHxeTa WToKa - camoCMa3biBalOLLMINCA NONMypeTaH nnv BanToH (4N BbICOKMX TeMnepaTtyp) 1
3 MepenHsia KpbilKa - aHOAMPOBAHHBIN YNPOYHEHHbIV antoMUHUEBBIN CrnaB 1
4 YnnotHuteneHoe konbLo - NBR (nepbyHaH) 2
5 Mwnb3a - Hepxaeetowas cranb AlSI 304 1
6 MarxeTbl nopwHsa - NBR (nepbyHaH) unu cepbaHr (4ns BbICOKMX TeMnepartyp) 2
7 Oemndupytowas npoknagka - NBR (nepbyHaH) nnu cepbaH (4ns BbICOKMX TeMnepartyp) 2
8 MonynopweHb - natyHb (J8-10-12mm), - anioMmuHui (916-20-25mm) 2
9 [anka - cTtanb 1
10 3aHsas KpbIlKa - aHOOUPOBaHHbIN YNPOYHEHHbIN antoMUHUEBBIN Cnnas 1
11 Marnut 1
12 LLTok ans Bepcun ¢ gemnupoBaHem 1
13 MepenHsia KpbillKa ANs Bepcun ¢ AeMndrpoBaHMEM 1
14 BuHT perynupoBkun oemndupoBaHns - HUKENUpPOBaHHas NnaTyHb 2
15 MaHxeTta gaemndpuporanHmsa - NBR (nepbyHaH) unu cepbaH 2
16 MepenHwnit nopweHb gemndepa - antoMUHUR 1
17 3agHuii nopweHb gemndepa - antoMUHUR 1
18 3afHAs KpbllWwKa Ans Bepcun ¢ 4emMndupoBaHiem 1
19 3agHsas Kpbllwka Ans Bepcun 6e3 NpoyLLnHbI 1
20 3agHss Kpbllka A5t Bepcun ¢ 4emMnupoBaHMeM 1 6e3 NpoyLLnHbI 1

4-05/2




MuHuunnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.

Cepun 1280-1294 “MIR”.

Ba3oBoe ncnonHeHne ¢ MarHUTOoM B NMopLuHe

Ba3oBoe vcnonHeHne ans guameTpoB NOPLUHS OT
8 MM 00 25 MM 13rotaBnMBaeTCs B COOTBETCTBUM
c TpeboBaHusmMu cTaHgapTta ISO 6432, a
LUNMHOPbLI ¢ AuamMeTpom 32 MM LOMOSHSIIOT 3TOT
paa. MoryT ucnonb3oBatbcs C N06GbIMU
KpenneHusmu. [ns uunvHgpa ogHOCTOPOHHEro
AencTBus xod orpaHnyeH 50 mMm. [ins 3akasa ckob
1N MarHUTHbIX 4aT4YMKOB cMoTpuTe CcTp. 4-05/8.

KV Y L10 + xon

KW

KX K MR

;‘1'_

T~ - T Nk =
N w4 - - - e
(= < T a
< o
L3 | L4 4] | L2
AM WF L5 + xon
XC + xog
L1 + xon
OnucaHue

Kop onsi 3akasa

1280.0.xoa.M
1291.0.x0a.M
1292.0.xoa.M
12— -.J.xon0.A.M
12— -.J.xopm. . .T

Ba3oBoe McnonHeHne ¢ MarHMTOM B MOpLLHE
VcnonHeHve ¢ nepegHen NPyXMHOW (HauvHasi ¢ @12 Mm; Makc. xog 50Mm)
McnonHeHue ¢ 3agHer NPYXMHON (HaumHas ¢ @16 mm; makc. xod 50 Mm)
Bepcusa ¢ gemndgmpoBaHmeM n MarHMTOM B NOpLUHE (HauvHas ¢ @16 mMm)
Bepcus ¢ ynnoTHeHVAMN AN BbICOKOW TemnepaTypsbl (4o +120°C)

UcnonHeHune 6e3 3agHeN NPOYLUUHbI

[aHHoe ncnonHeHve nonyyeHo n3 6asoBoro ¢
Lenbl0 YMEHbLUEHUSS ANNHBbI MUHULMIVHAPA.
MopBop ckaToro Bo3gyxa BbINOMHEH COOKY 1 B
TOopue 3adHen KpbllKW (BBEPHYTa 3armnyLuka).
OrpaHnyeHust Ans LMNUHAPOB OAHOCTOPOHHETO
OeNCcTBMS aHanormyHbl 6asoBOMy UCMOMHEHWIO.
[laHHOe UCMONHeHNe He BKIIOYEHO B CTaHaapT
ISO 6432. [Ona 3akaza ckoG W MarHUTHbIX
AaT4mKoB cMoTpuTe CTp. 4-05/8.

Y
KV
N\ KW EE
- EE
= 1T
I w
= - LR ST
w| s =
o| £ +H- = —t - — - — - — - — - —{-
O ! 1
X | L11
X
D L3 | L4 L || L7
AM WF L6 + xon
L8 + xon
Kon ansi 3akasa OnucaHne

1281.0.xo04.M
1293.J.xoa.M
1294.0.xon.M
12— —.J.xon.A.M
12- -J.xoa. . .T

WcnonHeHve 6e3 3agHei NpoyLMHbl U C MarHUTOM B MOPLUHE
VcnonHeHve ¢ nepegHen NpyXUHom (HauvHasi ¢ @12 mm; Makc. xof 50mMm)
McnonHeHne ¢ 3agHen NpyxuHow (HaunHasi ¢ @16 mM; makc. xog 50 Mm)
Bepcusa ¢ gemngmposaHMeM u MarHMTOM B NOpLUHE (HaunHas ¢ 16 mm)
Bepcusa ¢ ynnoTHeHVAMN AN BbICOKOW TemnepaTypsbl (4o +120°C)

UcnonHeHue ¢ NPOXOAHbLIM LUTOKOM

Bce pasmepbl [aHHOro WCNonHeHus 3a
MCKIMIOYEHNEM LUTOKA, MPOXOASLLIEro CKBO3b
obe KpblWwKkKW, wnaeHTUYHbl Mmopenu 1280.
[aHHOe ucnonHeHuWe HeOOCTYMHO pAns
UMNUHAPOB C AMaMETPOM MopLuHs 8 mm u 10
MM. [na 3aka3a cko® M MarHUTHbIX AaTYMKOB
cMmoTpuTe cTp. 4-05/8.

Y L10 + xon
KV KW
N =
KX Ky EE
w
m% 14 H - — - — - . ]
U
N4
>4
L3 L4 L4 WF + xon
AM WF L5 + xon
L9 + gBoWiHOM xon

Koa ons 3akasa

OnucaHune

1282.0.xoa.M
1282.0.xoa.A.M
1282.0.xop4. . .T

VicnonHeHne ¢ NpoxoaHbIM LUTOKOM M MarHUTOM B nopLuHe (¢ @12 mm)
Bepcusa ¢ gemndgpmpoBaHmeM u MarHUTOM B NOpLUHE (HaunHas ¢ @16 mm)
Bepcusa ¢ ynnoTHeHMsIMU Ans BbICOKOW Temnepatypsl (4o +120°C)

4-05/3



MuHuumnnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
Cepun 1280-1294 “MIR”.

Tabnuua pasmepoB

OwnameTp nopLluHsa
8 10 12 16 20 25 32

AM (-0,2) 12 12 16 16 20 22 20
BE M12X1,25 M12X1,25 M16X1,5 M16X1,5 M22X1,5 M22X1,5 M30X1,5
CD (H9) 4 4 6 6 8 8 12
D (h11) 16 16 20 21 27 30 38
EE M5 M5 M5 M5 G1/8" G1/8" G1/8"
EW (d13) 8 8 12 12 16 16 26
KK (69) M4X0,7 M4X0,7 M6X1 M6X1 M8X1,25 M10X1,25 M10X1,25
KV 17 17 22 22 30 30 42
KW 55 5,5 6 6 7 7 8
KX 7 7 10 10 13 17 17
KY 3 3 4 4 5 6 6
L 6 6 9 9 12 13 13
L1(x1) % 86 86 105 111 130 140 139
L2 10 10 14 13 15 15 14
L3 12 12 17 17 18 22 22
L4 9 9 9 10,5 15,5 15,5 14,5
L5 (1) % 46 46 50 56 68 68 69
L6 * 48 48 52 58 70,5 70,5 71,5
L7 2 2 2 2 2,5 2,5 2,5
L8 * 64 64 74 80 94,5 98,5 99,5
L9 (£1,2) % 78 78 94 100 116 125 125
L10 (1) 37 37 41 45 52,5 52,5 54,5
L1 1,5 1,5 1,5 1,5 2 2 2
MM (f7) 4 4 6 6 8 10 12
MR 12 12 16 16 18 18 22
WF (£1,2) 16 16 22 22 24 28 28
XC (1) % 64 64 75 82 95 104 105
Y (+1,2) 20,5 20,5 26,5 27,5 32 36 45
TouHocTb xoaa: 11,5 MM (npu xoge Ao 100mm), +2 mm (npu xofe 6onee 100MMm)
Macca, r| xon Omm 30 35 65 80 160 200 310

kaka, 10mMm 2 2,5 4 5 7,5 11,5 18
Macca Anst UICNONHEeHUM, OTNINYaILLMXCS OT 6a30BOro:
- ucrioniHeHue 6e3 3adHell NPoyWUHbI
Macca, r | xon OmMM 25 30 60 75 150 185 290

kaxg.10MMm 2 2,5 4 5 7,5 1,5 18
- UCIO/THEHUE C MPOXOOHbIM WMOKOM
Macca, r | xo4 Omm 35 40 75 95 200 250 370

kaxa.10Mm 25 3 6 7 10,5 15,5 24

fkn

Pasmepbl, NOMeYeHHble “*”, yBENMMUYNBAIOTCS HEMPOMOPLIMOHANbHO XOAY ANS LUMIMHOPOB C NEpeHENn NpyXMHOWM
npu xoge 6onee 50 MM 1 AnNA UANMHAPOB C 3aHEN MPYXXMHOW Npu xoae donee 25 Mm.

4-05/4




MuHuunnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
Cepun 1280 n1282 “MIR-INOX”.

O6wasn nHdpopmauums

Munuumnuuapbl «MIR-INOX» apnsatoTca ganbHenwmm passutnem cepumn «MIR» n otnuyatotcs Tem, 4To BCe
Jetanu BbINOMHEHbI U3 HepXxaBetwen ctann. MuHMuunuMHapbl ¢ AMaMeTpom rMnb3bl OT 16 MM 4o 25 mm
M3roTaBNMBAKOTCS B COOTBETCTBUM C TpebGoBaHuaAMMU ctaHaapTta ISO 6432, a umnuHgpbl ¢ guametpamm 32 MM
OOMOSHAKT 3TOT psd. B aTol cepum Takke Ha BCEX MUHUUMUIIMHAPAX B MOPLUEHb YCTAHOBMEH MarHWUT. Takum
00pa3oM, MMeeTCst BO3MOXHOCTb KOHTPOSSA NMOMOXEHUSI MOPLLHS NPU MOMOLLM AOMOMHUTENBHO YCTaHABMMBaEMbIX
aatyumkoB (cTp. 4-05/8).

Wcnonb3oBaHre NHEBMOLIMNMHAPOB U3 HepXaBetoLLei cTanu genaeT BO3MOXHbIM paboTy npuBoda B YCHOBUAX
arpeccrBHOrO BO3AEWCTBMS OKpYXaloLLen cpeabl (Xummudeckas 1 Guonormyeckasi otpacnm NpoMbILLNEHHOCTH) UMK
ana obecneyeHns rapaHTUPOBAHHOM HEWTPanbHOCTU K OKpyXalolen cpege (nuwesas M apMauesBTudeckas
oTpacnu MNpPOMbIWMEHHOCTH). MUHULMAMHAPLI MOTYT OCHalaTbCA HeperynupyeMbiM MNpPOrpeccuMBHbLIM
NHEBMaTMYeCKUM AeMnUpoBaHMEM B KOHLE XOAa.

TexHn4eckune XapaKTepucTukun

OHeproHocuTenb OumLLEHHBIV CXaTbI BO3A4YX C pacrnbifeHHbIM Macrom unv 6e3 Hero
Makc. paboyee gaBneHve 10 6ap (1 MMa)

CKOpOCTb X04a NOopLUHS 10....1000 mm/c

Pabouasi Temnepatypa -5°C...+70°C (0bbl4HOE NPUMEHEHNME)

-20°C...+70°C (c cyxvm BO3yXOM)

-5°C...+150°C (ynnotHeHusi u3 BainToHa (Viton)

MpumeHeHune

MUHUUMIMHAPLI SBASOTCA MNPOCTHIM U NMPOYHLIM YCTPOMCTBOM, KOTOPOE MOXET paboTaTb 6e3 o6CcnyxuBaHUs
[AECSATKM MUMITIMOHOB LMKIIOB MY NMPaBUIIbHOM MOHTaXe W 3KCrylyaTauuu, KOTopble onucaHbl B «BBegeHun k
pasgeny «lMHeBMOUMNUHAPbI».  MUHULUIMHAPBI CNPOEKTMPOBaHbI ANs YHUBEPCAIbHOTO NPUMEHEHNS, Y OHM
MOTyT MOHTUPOBATLCH B MOOOM NonoxeHun. MoHTaX MUHULMIMHAPOB BLINOMHAETCS NPY NOMOLLU pe3bbbl Ha
KOpryce M pasnuyHbIX OMOP U HAKOHEYHWKA Ha LUTOK, KOTOpPblE Takke BbINOSHEHbI U3 HepXaBetoLlen cTanu u
npuBeaeHbl B KoHUe pasgena 4-06. MpumeHeHWe UMNUHAPOB C AeMNUPOBaHMEM MO3BOMSIET CHU3UTb
OVHaMUYeckue Harpyskum U yaapbl B KOHUE Xoda LMNMHAOPA, YTO YBENMYUT CPOK CryXO6bl He TONMbKO CaMoro
LUMAMHAPA, HO M OCTanbHbIX Y30B MalUWHBbI.

PekoMeHayeMble xoaa:

MopweHb B16
15-25-50-75-80-100-150 - 160 - 200 - 250 - 300 mm

MopweHb 20 n @25
15-25-50-75-80-100- 150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 350 - 400 Mm

MNopweHb B32
15-25-50-75-80-100- 150 - 160 - 200 - 250 - 300 - 320 - 350 - 400 - 450 - 500 Mm

4-05/5




MuHuunnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
Cepun 1280 n1282 “MIR-INOX”.

KOHCprKTVIBHoe UCnoJyiHeHue U npumMeHsemMble maTepuanbl

Basosoe ncnonHeHue
C MarHMToMm B NopLuHe

B KOHUE Xoaa n MarHMTomM B nopLiHe

Bepcus ¢ nHeBMaTu4ecknm gemnupoBaHmem

MNos. Onucaxue Kon-so
1 LLUTok - HepxaBetowaa ctanb AlSI 316 1
2 MaHxeTa LiToKa - CaMOCMas3blBalOLLMNCS NONMYypPEeTaH Un BalTOH (4715 BbICOKMX Temneparyp) 1
3 MNepenHsas kpbillka - Hepxasetwlasn ctanb AlSI 316 1
4 YnnotHutenbHoe konbLo - NBR (nepbyHaH) unu BanToH 2
5 MMnb3a - Hepxagetolas ctanb AlSI 304 1
6 MarxxeTbl nopwHsa - NBR (nepbyHaH) nnv BanToH (4N BbICOKMX TeMnepaTtyp) 2
7 Hemndmpytowasi npoknagka - NBR (nepbyHaH) unv BanToH (415 BbICOKMX TEMMepaTyp) 2
8 MonynopLeHb - antoMuHWUiA 2
9 [anka - crtanb 1
10 3aaHas Kpbllka - Hepxasetolas crans AlSI 316 1
1 Marnut 1
12 LLTok ansa Bepcuu ¢ gemndpmpoBaHnem 1
13 MepeaHss kpbiwka AN Bepcun ¢ AemMndupoBaHuem 1
14 MawxeTa gemnduposaHus - NBR (nepGyHaH) unm BanToH 2
15 MepeaHwWit nopLieHb aeMndepa - anoMUHUN 1
16 3agHwii noplueHsb AeMndepa - anoMUHUIA 1
17 !

3aJHss KpbllKa Ans Bepcun ¢ AemndupoBaHmem

4-05/6




MuHuumnnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.

Cepun 1280 n1282 “MIR-INOX".

Ba3oBoe ucnonHeHne ¢ MarHUTOM B NOPLUHE

BasoBoe uvcnonHeHne AOnsi AMaMETPOB TMOPLUHS OT
16mMM 0o 25 MM M3roTaBnMBaeTCs B COOTBETCTBUU C
TpeboBaHuaMKu cTaHgapta ISO 6432, a uunuHapbl ¢
anameTpoM 32 MM JOOMOMHAKT 3TOT psad. Moryt
MCrnonb30BaTbCs ¢ NMobbIMK KpenneHamu. [ins 3akasa
ckob 1 gatunkoB cmoTpuTe cTp. 4-05/8

B
MM
KK
1

KV

L10+xon

kw
KX K

L3

EE

L4

AM WF

L5+xon

L4

MR

cD

BE

XC+X0f

L1+xon

WAcnonHeHue ¢ NPOXOoAHbLIM LUTOKOM

L10+xon

KW
KX

EE

X
’Ué

N

BE

MM

KK
L
T
T

Bce pasmepbl gaHHOro MCMNONMHeHWs 3a
UCKITIOYEHNEM LUTOKA, MpOXoAsiliero ckBo3b obe
KPpbIWKW, UWAOEHTUYHblI MoOopOenun 6as3oBoro
UCMOMNHEHUsI.

L3

L4

AM WF

L4

WF+xon

L5+xon

L9+2 xop

128__.J.xoAm.__

Koapbl ans 3akasa

MX = 6a3oBoe vcnonHeHne
MXV = ncnonHeHve ¢ ynnoTHeHUaMu n3 BanTtoHa (ao +150°C)

AMX = 6a3oBoe 1cnonHeHne ¢ gemnduposaHem

AMXV = ncnonHeHne ¢ AeMnmpoBaHNEM M YNNIOTHEHMAMN 13 BanToHa (4o +150°C)

—0 = 6a3oBOE UCMONHEHME
-2 = yCnonHeHne ¢ NPOXOAHbLIM LUTOKOM

Ta6nuua pasmepoB

g,MmmMm| AM| BE |CD | D | EE | EW KK | KV | KW/ KX | KY| L | L1| L2| L3 | L4 | L5| L9|L10| MM| MR| WF| XC| Y
16 16 |M16X1,5| 6 21 | M5 | 12 | M6X1 | 22 | 6 |10 | 4 9 |11 | 13 | 17 |10,5| 56 | 100 | 45 | 6 16 | 22 | 82 |27,5
20 20 [M22X1,5| 8 27 |G1/8" 16 | M8X125| 30 | 7 | 13 5 12 |130| 15 | 18 |10,5| 68 | 116 |52,5| 8 18 | 24 | 95 | 32
25 22 |M22X1,5| 8 30 |G1/8" 16 [M10X125 30 | 7 | 17 6 13 |140| 15 | 22 |155| 68 | 125|52,5| 10 | 18 | 28 | 104 | 36
32 20 |M30X1,5| 12 | 38 |G1/8" 26 |M10X125) 42 | 8 | 17 6 13 |139| 14 | 22 |145| 69 |125|54,5| 12 | 22 | 28 | 105| 45
Macca anst 6a3oBoro UCnonHeHus, Macca anst UICNosHEHNS C MPOXOAHbLIM LLITOKOM, I
&, MM xoa 0 mm kaxable 10 MM xoa 0 Mm kaxable 10 Mm
16 145 5 180 7
20 280 8 330 11
25 370 12 440 16
32 580 18 660 24

4-05/7




MuHuumnnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
Ckobbl fgatyumnkoB K uunuHapam cepuin 1260 -1294.,

CkoObl AaTYMKOB ANA LANIMHAPOB Pa3dbopHOro ncnonHeHua cepun 1260-1274

[aHHble ckobbl NpegHa3HaYeHbl Ang aartydnkos cepunt 1500.* n RS.* ~E- c
P J—
- -4 <
o NI
o B T B
HOnametp 10n12 16 20 25 32 40 50
A 23 25 27 29,5 33 37 42
B 10 12 14 16,5 20 24 29
[¢) 15 16,5 17,5 19 20 22 24
Kop Ans sakasa E 10 10 10 10 10 10 10
1260.L.F Macca, r 2 3 5 7 10 14 16

CkoObl AaTYMKOB ANA LUNIMHAPOB Hepa3bopHOro ucnonHeHus cepun 1280

LinnuHapsl HepasbopHOro UCMOMHEHUSA MOTYT OCHaLLaTbC HECKOHTaKTHBIMU AaTYnMKamm ABYX
TMNOPa3MepoB: MuHUaaTYnkamu cepum 1580.% n obbluHbIMKM faTymkamm cepuin 1500. n RS.*

D
k—,_‘_ -
- i - : <
—— L 1
—— [ ®
—
B (%]
Ona narynkos cepum 1580.* Ons patymkoB cepun 1500.*
Koa ons 3akasa Tonbko ans umn. «MIR»
[insi gatumkos cepum 1580 | Bnamerp 8 10 12 16 20 25 32 16 20 25 32
MIR 1280.0.FS A 11 12 13 14,5 16 17,56 | 19,5 24 | 255 283 | 318
MIR-INOX1280.3.FSX | B 6,5 75 8,5 10,5 12,5 15,3 18,8 10,5 | 12,5 15,3 | 18,8
Onsa patumnkos cepumn 1500 | C 12,5 13,5 15 16 24 20,5 18 16,5 17,5 19 20
MIR 1280.0.F D 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10
MIR-INOX1280.9.FX Macca, r 2 2 2 3 5 7 10 3 5 7 10

BecKOHTaKTHbIe AaT4YMKKU

TexHu4veckune XapaKTePUCTUKN N pa3Mepbl NMpuBedeHbl B KOHLE pa3gena 4,

4-05/8



MuHuumnnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
[MpOTMBONOBOPOTHbLIE HANpaBnsALLME.

O6was nHdopmaums

[aHHble HanpaBnsALLMe NCMOoNb3YTCA C MUHULMNUHAPaMu AnameTpoM 20 MM 1 25 MM Kak NPOTUBOMOBOPOTHbIE
YCTPOWCTBa C BO3MOXHOCTbIO MPOTUBOAENCTBUSA MoMepevyHbiM Harpyskam. KomOGuHauus HecKonbkux
HanpaBnALWWUX MO3BOMAET OCYWECTBNATb MNepeMelleHns B 3-X MepHOM MpOCTpaHCcTBe, Hampumep, ANs
POBOTOTEXHUKMN.

Ha umnuHapbl ¢ MarHMUTOM B MOpLUHE MOryT ObiTb YCTaHOBMEHbl CTaHAapTHble BGECKOHTAKTHble AATUYUKN U
CcTaHAapTHbIE CKOObI K HAM.

Hanpasnsowasa nmeet pe3bboBble OTBEPCTMSA B KOPMyCe M MOABWXHOMN NrnacTuHe Ans yaobcTBa MOHTaxa Ha
mMawmuHe. LnnnHap Ha HanpaBnswoLen KpenuTca Npyv NOMOLLM COBCTBEHHOW rankn Ha Kopnyce, a ¢ NOABWMXHON
NNacTMHON COeaAUHSAETCH MpU NOoMoLLM MydTbl, KOTOpas OAHOBPEMEHHO pasrpyxaet LWTOK NHEBMOLMNUHAPA OT
BO34EeNCTBMSA NONepPeYHbIX CUM NpW yNpyron gedopmManm LUTOKOB HAMNpaBnaioLLen Nog AeNCTBUEM Harpy3Kku.

KOHCTpPYKTUBHbIE XapaKTepUCTUKN

Kopnyc - 9KCTPYAMPOBaHHbLIN antoMUHUEBBIV Npodunb 13 cnnasa 6060
MoAWnnHNKN CKONBXEHNS - crevyeHHasi 6poH3a

lpsizecbEMHUKM - nepbyHaH (NBR)

LLToku - ctanb C43 ¢ XpOMOBbLIM MOKPbLITUEM

MnacTtnHa nepegHsas - OLMHKOBaHHad cTanb

MydTa coeamHuTensHas - OUMHKOBaHHas cTanb

TexHn4eckune XapaKTepucTukun

,D,Marpamma Harpy3kum B 3aBUCMMOCTU OT NapamMeTpa «A».

500

400

300

200

100

dakTnyeckas Harpyska, H

A = Bbinet

100 300 500 700

B = LleHTp macc getanu
200 400 600 800

Bbinet «A», Mm

SkcnnyaTtauua u obcnyxuBaHue

[ns onpenenexHns 4onycTUMOM Harpy 3k BOCMONb3yATECH AMarpaMMoN.

[Mpwn M3roToBnNeHNN HanpaBnALEN BHYTPb NOALIMUMHMKA CKOMNBXEHUS MEXAY rpsi3eCbeMHUKaMN 3aknagbiBatoT
bonbLloe KONMMYECTBO MNMACTUYHOW CMasku, MO3TOMY HET HeobXoOMMOCTU B cneumanbHOM OOcnyXuBaHUn
HanpaBnsoLKMX.

Mpn akcnnyaTauumn HanpaenAKWMX B 3aMnbllIEHHON aTMocdepe, KOTopas CBA3bIBAET MMACTUYECKYHD CMasky,
HanpumMmep, My4yHada nMblfib peKoMeHOyeTCAa MNPUMEHATb OOMONIHUTENbHYO CMa3Ky LWWTOKOB HanpaBnalWwmnx
NNacTUYHOWN CMA3KOW UMW XXUAKUM MacloM.

4-06/1




MuHuumnnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
[MpOTMBOMNOBOPOTHLIE HANpaBnsALLME.

Knioy 27

32,5 32
Krrou 13
15 20
] | Oy
J m— AN
— {9@0
8 8 -+ 2l | s 8=
= 696
I _ TN
- | oNo
8,5 < 15+xon 1;4
17 58
12 25 108
160+xoq
211
26,9 M6
~
2 4] L
- J‘ 2 »
S S B 1 e
— I : !
o wn T
sl g 5.7 325
Kop ans 3akasa
Macca, r
1260.0.x04.GLB 100 50
(UMIMHAP 3aKa3blBaeTCs xoA 1UY MM | Kaoka. 99 MM
OTAEnNbHO) 970 60

CTaHAapTHbIe 3Ha4YeHudA xonoB

OnameTp unnuHapa 320 mm 100 -150 -200mMm
OnameTp umnuHgpa 3925 mm 100 -150 -200 - 250mMm

Mo 3aKagdy NU3rotaBimMBardTCA HanpasnAawwne c nobbIM 3HaYEeHNeM xoaa

[JaTtunkn n CKOObI O1151 HUX: VICI'IOJ'Ib3yI7ITe CTaHAapTHble AnA umnmHapoB AaTynkn U CKOOBbI

4-06/2




MuHuumnnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
durkcaTopbl LUTOKA.

O6wan uHdopmaumsa

dukcaTop WTOKA nNpeacTaBnaeT coboN cneuvanbHbI 3aXXMMHOW MexaHu3M, YCTaHaBnUBaeMbIi Ha nepegHew
KpbILIKE MWHUALMIMHAPA. 3aXuM LTOKa MPOWUCXOAMT MNOA4 AENCTBMEM MNPYXXUHbI B CreuuanbHOM MexaHusme
dukempytowero natpoHa. 3To No3BonseT 6roknMpoBaTh LWTOK UMAMHApPa B niobom nonoxeHwnn. Pa3brnoknpoBka
LUTOKa OCYLLEeCTBISAETCA NogaYver CXXaToro Bo3ayxa B (OUKCUMPYHOLLMIA NaTPOH.

dukcatop obecneunBaeT aBToMaTUHECKOE YAEPXKaHWE LTOKa Npy NponagaHum cxxaToro Bosgyxa nunv konebaHmsx
[aBreHus:, yTeykax v Tak ganee.

Kak cpmkcupyolwmin naTpoH, Tak n pmkcaTop SBMASIOTCA CaMOCTOSITENBHBIMU YCTPOWCTBAMU U MOTYT paboTaTb He
TONbKO C MHEBMOUMNWHAPaMMW, @ U C APYTMMW MNOABWXHBIMW 3fIEMEHTaMu MaluuH, Tpebylwmx dukcalmm
NONOXEHWS.

®duKcaTop LWITOKA HE MOXET UCNOJb30BaTbCSl Kak NpefoXpaHuTeNnbHOe yCTPOUCTBO.

Cwvna chmkcauun ycTponcTsa NpeBbILaeT CUiy, pa3BUBaeMyo MUHULMITMHOAPOM NPy AaBNeHUW MMTaHWS LUnuHapa
no 6 6ap (MakcMmanbHOe pekoMeHAyeMoe AaBreHue). TeM He MeHee, XenaTenbHO YMeHbLlaTb CKOPOCTb
OBWXEHUS UMNMHAPA C LEeNblo CHUXEHUSA ero KNHETUYeCKOW SHeprum nepea aktusaumen ukcatopa wrtoka. Mpu
BKIMIOMEHHOM uKcaTope peKoMeHAyeTCs BbIPpOBHATL AaBneHue B MNOMoCTaX uunuHapa nocpeactsom 5/3
pacnpenenuTens ¢ Harpy>eHHbIMU LleHTpaMu (06e NoNoCTU LMnMHApa COEAUHEHBI C MarucTparnbio JaBneHns ).
durkcaTop MOXKET ObITb YCTAHOBMNEH TOMLKO HA LIUITMHAP C YAMHEHHbLIM LLUTOKOM.

dukcaTop WTOKA HE NPENATCTBYET BPaLLEHUIO LUTOKA. 3aXXMMaeMblIi LUTOK J0IMKeH ObITb XpOMUPOBaH Uu 3akaneH
no TBepaoctm He meHee HRC 60.

dukcaTop LWITOKA HE MOXET ObiTb NPUMEHEH AMNA 3aXuma LWEeCTUrPaHHOro LITOKa MMM KPYrioro Litoka u3
Hep)XaBetoLen ctanu.

MuHMUMNUHAPLI ¢ AMaMmeTpamMuy NopHsa 12, 16 n 20 MM, OCHaLLEHHbIE MarHUTamu B MOPLUHe, OyAyT NOCTaBNATLCS
CO LUTOKaMM N3 Hep>KaBeoLLIe N CTanu ¢ XPOMOBLIM MOKPbITUEM.

KOHCTpPYKTMBHbIE XapaKTepUCTUKN

Kopnyc cukcatopa - aHOOQVPOBAHHbIN antOMUHUNA

Kopnyc cukcupytoLero natpoHa - @HOOVPOBAHHbIN antOMUHUN

3axunmHble ryoku - YNPOYHEHHBIW CMiaB C MEAHbIM NMOKPbITUEM
MopleHb naTpoHa - BbICOKOMPOYHbIV NIacTUK

YNnoTHeHWs NopLuHS - nepbyHaH (NBR)

MpyxuvHa - NPY>XUHHAasA cTanb

TexHuYecKne XxapaKkTepUcTUKn

OHeproHocuTenb - OYULLIEHHBIN CXaTbI BO3OYX
Paboyee pnaBnexHune - 3...6 6ap

PaGouas Temnepatypa -5°C ... +70°C

MpuvHUMnN gencTems - MEeXaHMUYeCKUI, OBOWMHbIE ryOKM
Bnokuposka - HOpMarbHO 3abMOKMPOBAHO
PasbnokupoBka - NPV NOMOLLM CXaToro BO3ayxa;

( nepemelLeHne WTOKa B 06€ CTOPOHbI + BpalleHue )

YaepxuBatowasi cuna - @12 @16 @20 @25

B CTaTU4ECKOM peXmme -180H 180H 350H 350H

dkcnnyaTaums n o6ecnyxuBaHue

Mpocbba He HapyLLaTb TEXHUYECKUE YCIOBUS U pEKOMEHAALIMM MO YCUITUSIM.

Mpu NpaBunbHOM MCMonb3oBaHMK uKcaTop He Tpebyetcst o6enyxuBaHus. Mpu HEOBXoAMMOCTU ero MOXHO
pasobpartb.

Mpu ycTaHoOBKe hmkcaTopa Ha LMNUHAP Heobxoamnmo pasbriokupoBaTh hukcaTop NyTeM Nnogayn cxaToro Boayxa
B KaHan ynpasneHusi. Takke MOXHO pa3bnokupoBaTb doukcaTop Npu noMolum BuHTa M5, BBUHYEHHOrO B MOPT
ynpaBneHus.

3anacHble YacTu He NOCTaBMSOTCS.

4-06/3




MuHuumnnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
dukcaTopbl LUITOKA.

MuHMUMNMHAPLI ANA paboTbl COBMECTHO C (PUKCATOPOM LUTOKA

Pa3bopHoe vcnonHeHne LunuHapos

(Hanpumep, 1260....)

MM
KK

durkcaTop 3aKkasblBaeTCst OTAENBHO
He yCTaHaBnMBaTb Ha LUTOKE U3

Hep>KaBeloLLEen CTanm Unn Ha LWeCcTUrpaHHuKe.

Hepa3sbopHoe ncrnonHeHne LnnHapoBs

Koa ansa 3akasa uunuHapa

12_ _.0.xon.B

dukcaTop 3aKasbiBaeTCs OTAENBbHO
YcTaHaBnmBaThb TOMbKO Ha LUTOKE M3
XPOMMPOBAHHOWN HEPXKaBEHOLLIEN CTanu.

dPuKcarTop WTOKa B c6ope

D2
F2

[T [T]
f (P~ I
m EREE @ umnungpal Maccea, r
L1 12 82
He ucnonb3oBaTh B Ka4ecTBe 16 82
Koa ans sakasa npeaoxpaHnTENLHOM 20 140
1260.9.51BS yerpovcrsa 25 140
Kopnyc cmkcaTopa i‘
it )
©1{ 1>
e EN
sw L3 L2 @ umnungpa| Macca, r
L 12 60
16 60
Kop nns 3akasa 20 85
1260.9.51S 25 85
Pukcupyrowmn naTpoH
F2
. |
T S ‘
| @
[52]
s T e £
Pt 1<
I
) D2 J umnuHgpa| Macca, r
12 22
He ucnonb3osath B kauecTse 16 22
Kon Ans sakasa NpefoXpaHUTENLHOrO 20 55
1260.9.51B yerpouctea 25 55
Tabnuua pasmepoB
OuameTtp| AM BE D1 D2 F2 H1 H3 H4 H5 H6 KK L1 L2 L3 MM SW WF
12 16 M16x1,5| 20 16 M5 35 35 10 1 10 M6x1 42 21 12 6 20 55
16 16 M16x1,5| 20 16 M5 35 35 10 1 10 M6x1 42 21 12 6 20 55
20 20 M22x1,5| 38 20 M5 64 62 17,5 19 18 | M8x1,25| 58 24 23 8 27 73
25 22 M22x1,5| 38 20 M5 64 62 17,5 19 18 | M10x1,25| 58 24 23 10 27 77

4-06/4




MuHuumnnnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.

MprHaaNeXXHOCTU AN MOHTaxXa.

Jlana

MaTepuan - wTamnoBaHHaa cTanb C

MT

BE

NH

KOPPO3MOHHOCTONKUM MOKPbLITUEM METOAOM L13+xon
kaTadopesa. L14+xon
Vcnonb3yeTcsa ons KpenneHus uunuHapa Ha
MOHT@XHOW MOBEPXHOCTU MPU MONOXEHUN @ umn. 8 10 12 16 20 25 32 40 50
lWITOKa napannensHo noBepxHocTu. [lpu AB (H13) 4,5 4,5 55 55 6,5 6,5 6,5 8,5 8,5
KOpOTKOM XOfie LMNMHAPa UCNOoNb3yeTcsi ofHa [ an 5 5 6 6 8 8 8 10 10
nana, npu AnuHHOM - ABe. Kpenutcs k
KpbllKam uUunuHapa COOCTBEHHOW rawikow AU m m 14 14 17 17 17 20 20
uMnuMHAapa unu raikamm mogenu 1200.9.05. BE 12 12 16 16 22 22 30 40 40
L13 (1) % 30 30 30 36 44 45 45 49 52
BHuMaHue: (*) ans pasdopHbix uunuHppos | L14 (x1) % | 68 68 78 84 102 103 103 119 122
3TN pa3Mepbl HEO6XOAUMO YBENNYNTD! MT 3 3 4 4 5 5 5 5 5
- Ha 10 MM Ans UCNOMHEHU C MarHMToM B NH (+0,3) 16 16 20 20 25 25 28 40 40
NOPLUHE N NPYXNHHbIM BO3BPATOM; P1 26 26 33 33 45 45 50 70 70
- Ha 9 MM A4nS MUHULMNUHAPA C MarHUTOM B P3 10 10 13 13 20 20 22 30 30
nopuixe @10 mm TR(JS14) | 25 25 32 32 40 40 52 70 70
us 35 35 42 42 54 54 66 90 90
K XS (£1,4) 24 24 32 32 36 40 40 50 50
OR ANA 3akasa 7 '(+1,4) 5 5 8 8 7 11 11 15 15
1200.9.01 Macca, r 22 22 45 45 90 90 110 210 210
®dnaHewy
cn* 14
u.l - —p+5
MA
MaTtepuan - wTamnoBaHHas cTanb C
KOPPO3MOHHOCTOMKUM MOKPbITUEM METOAOM
kaTtadgopesa.
Mcnonbsyetca AnNd kKpenneHus
MWHULMANHAPA K pas3fnyHbIM NMOBEPXHOCTAM @ umn. 8 10 12 16 20 25 32 40 50
MaLLmnHbl. KpennTcsa kK nepeaHen (Mnv 3agHemn) BE 12 12 16 16 22 22 30 40 40
KpblLLKe COBCTBEHHON rankon LunuHapa unm FB (H13) 45 45 55 55 65 65 65 85 85
ravikamv mogenu 1200.4.05. UF 4‘0 4‘0 5'3 5'3 6,6 6,6 6,8 9'0 9'0
UR 25 25 30 30 40 40 50 60 60
MA 3 3 4 4 5 5 5 5 5
K TF (JS14) 30 30 40 40 50 50 52 70 70
OA ANA 33KA3A [y (+1,4) 13 13 18 18 19 23 23 30 30
1200.9.02 Macca, r 20 20 40 40 85 85 100 150 150

4-06/5




MuHuunnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.

MprHaaNeXXHOCTU AN MOHTaxXa.

LlapHUPHbIN KPOHLWITENH

c6 EW
T 5 N —
A\
o
3
S \ i )
C4 C3 FB
C5 c8
MaTtepuan - wTamnoBaHHasi cTanb C e | e i —| T @
KOPPO3MOHHOCTOMKUM MOKPLITUEM METOAOM
kaTacpopesa.
YcTaHaBnuBaeTCcs Ha 3a4HIO  KPbILWKY C9+xon c4
MUHULMAMHAPA, 4TO obecneymBaeT ero
ronoXxeHve NMBo napannenbHO K MOHTaXXHOM
My0CKOCTU, MMBO Mo HEKOTOPLIM YTIIOM K HEW.
Mo3BonsieT LWTOKY UMNMHAPA OCYLLEeCTBNATb
rnocTynaTesibHOe 1 BpallaTenbHOe ABUXKEHNE,
a TaKke BblpaBHUBATLCSA OTHOCUTENBHO TOUKM @ uun. 8 10 12 16 20 25 32 40 50
kpennexuusa. KpoHwTelH Heobxogum Ans CD 4 4 6 6 8 8 12 14 14
obecnevyeHnss BO3MOXHOCTM BOKOBOrO c1 28,5 28,5 33,5 33,5 39,5 39,5 44,5 53,5 53,5
nepemMeLleHns LToke BO BpeMA €ro | co(10,3) 24 24 27 27 30 30 33 40 40
BBﬂell:nM::;H:ﬂé?)T;gﬁﬂBasggéopHblx LMNUHAPOB o3 35 35 S S 6 6 ! 10 10
3TU pa3aMepbl HEOBXOANMO YBENUYNTL! ca 125 12,5 15 15 20 20 24 28 28
- Ha 10 MM AN UCMOMHEHU C MarHUTOM B C5 20 20 25 25 32 32 38 45 45
- Ha 9 MM ONnsg MUHUUMAMHAPA C MarHUTOM B C7 2,5 2,5 3 3 4 4 4 4 4
noptuHe 10 Mm C8 13 13 18 18 24 24 34 38 38
C9 (+0,4)%| 63 63 73,5 80,5 91,5 100,5 |100,5 |119,5 |122,5
K EW 8,1 8,1 12,1 12,1 16,1 16,1 26,1 30,1 30,1
OA ANA 3akasa FB (H13) 45 45 55 55 6,5 6,5 6,5 8,5 8,5
1200.9.03 Macca, r 20 20 35 35 75 75 135 180 180
Bunka wToka
H9
H6 H6
‘\\ H8 H7 H8 H7
. = R i @ 2 -
| T =] 2 [a
| - | T b - b
i , I
| ’ ‘ o \f 5 i N
T . . Es
KK D4
VicnonHeHwne ¢ 3aLuenkon VcnonHeHue co wtugtom
MaTepuan - oLuMHKOBaHHas cTanb
< umn. 8 10 12 16 20 25 32 40 50
D3 4 4 6 6 8 10 10 12 12
D4 8 8 10 10 14 18 18 20 20
Bunka kpenuTca Ha peabbe WToka uunuHgpa | H1 24 24 31 31 42 52 52 62 62
M NO3BONSAET €My OCYLWeCcTBNATb |[H2 10 10 12 12 16 20 20 24 24
noctynaTtenbHOe U BpallaTtenbHoe ABMXKeHne. H3 14 14 19 19 26 32 32 38 38
O6GecneunBaeT HagexHyr p2360Ty Aaxe B [ 8 8 12 12 16 20 20 24 24
:\:AI;))/(;?-I?/IS?\;I-':qMTeﬂbeIX YCUIUA Ha CMEXHOM o 6 6 7 7 10 2 12 12 12
' H6 10 10 12 12 16 20 20 24 24
H7 (B12) 4 4 6 6 8 10 10 12 12
Kon ansi sakasa | H8 10 10 12 12 16 20 20 24 24
H9 12,5 12,5 15 15 22 22 26 30 30
1200.9.04 co wTndToM [ KK M4x0,7 | M4x0,7 | Meéx1 Méx1 | M8x1,25 |M10x1,25 |M10x1,25 [M12x1,75 |M12x1,75
1200.9.04/1 c 3awWenkon( pmacca, r 12 12 20 20 45 90 90 145 145

4-06/6



MuHuunnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
MpyHagneXHOCTH Ansi MOHTaxa.

Faiika ans Kpblwek

F=
~N 7
ke

Ma'repman - OUMHKOBaHHasA ctalb

(L[ 1)

KW

KW

VMcnonb3ayoTes Ang KpenseHnsa pnaHueB  MOHTaXHbIX Jlan K KOHUEBbIM KpblLkaM MUHULUIIMHOPOB.

MocTaBnsalTCA B KOMNMAEKTE C MUHUUMAMHAPOM (1 wTyka). JononHuTenbHas ravika MCNonb3yeTcs Ans KpenneHus 2-i

nansl unu cnaHua.

@ umn. 8 10 12 16 20 25 32 40 50
BE M12x1,25| M12x1,25 | M16x15 | M16x15 | M22x1,5 | M22x15 | M30x15 | MA40x1,5| MAOx15
KV 17 17 22 22 30 30 - - -
GF - - - - - - 42 52 52
Kon ansi sakasa KW 55 55 6 6 7 7 8 9 9
1200.9.05 Macca, r 7 7 16 16 25 25 42 60 60
Manka ans Kpbiwek
& =5 e
.’ | o dl H
= ¥ | |
iame S —
__/
KW KW

MaTtepuman - HepxaBetoLas ctanb

|/|CFIOJ'Ib3yIOTCF| ana KpenneHuna d)]'laHLl,eB N MOHTaXHbIX J1an K KOHUEeBbIM KpbIlWKaM MUHULUMUITNUHOPOB.

MocTtaBnsaloTcs B kKOMNNekTe ¢ MuHuUmnuHapom (1 wryka). JononHutensHas ranka UCnonb3yetcs Ans KpenneHus 2-n

nanbl nnu cpnaHua.

Koa nns 3akasa

1200.9.05X Macca, r

@ umn. 16 20 25 32
D3 M16X1,5| M22X1,5 | M22X1,5| M30X1,5
D4 22 30 30 -

H1 - - - 42
H2 6 7 7 8
16 25 25 42

4-06/7



MuHuumnmugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
MpuHagNeXHOCTU ANa MOHTaXka N3 HepXXaBelLLEN CTanu.

Jlana

Marepuan - HepxaBetoLas ctans AlS| 304

Mcrnonb3yetrcs Ana KpenneHus uunuHapa Ha
MOHTa)XHON MOBEPXHOCTM MPU MOMOXEHUN LUTOKA
napannenbHo noBepxHocTu. [Mpu KOpOTKOM Xxoae
uunuHApa mcnonb3yeTcs ogHa nana, npy AnMHHOM -
aBe. Kpenutca K KpbllKam uunuHapa cobCcTBEHHOM
ranmkon umnuHapa unu rankamu mogenu 1200.9.05X.

P3

NH

IAO AU

L13+xoq

Kop aons 3akasa

1200.9.01X

L14+x08

@ umnuHgpa 16 20 25 32
AB (H13) 55 6,5 6,5 6,5
AO 6 8 8 8
AU 14 17 17 17
BE 16 22 22 30
L13 (1) 36 44 44 45
L14 (£1) 84 102 102 103
MT 4 5 5 5
NH (20,3) 20 25 25 28
P1 33 45 45 50
P3 13 20 20 22
TR (JS14) 32 40 40 52
us 42 54 54 66
XS (+1,4) 32 36 40 40
XZ (£1,4) 8 7 11 11
Macca, r 45 90 90 110

®dnaHey,

MaTepuan - HepxaBetoLas ctans AlS| 304

Mcnonb3yeTca Ang  KpenneHus MUHULUNUHApaA K
pasnuMyHbIM MOBEPXHOCTAM MaluuHbl. Kpenutes K
nepeaHew (Mnv 3agHei) KpbiLLke COOCTBEHHON rankom
unnuHapa unu rankamm mogenu 1200.9.05X.

[as]
w

MA

UR

Kon nns 3akasa

1200.9.02X

JunnuHgpal 16 20 25 32
BE 16 22 22 30
FB (H13) 5,5 6,5 6,5 6,5
UF 53 66 66 68
UR 30 40 40 50
MA 4 5 5 5

TF (JS14) 40 50 50 52
W (£1,4) 18 19 23 23
Macca, r 40 85 85 100

4-06/8




MuHuunnmnugpel no ctaHgapty 1ISO 6432.
MpuHagNeXHOCTU ANa MOHTaXka N3 HepXXaBelLLEN CTanu.

LapHUPHbIN KPOHLWTENH

c6 EW

CD
jug
|
—

C2
C1

C4 C3 FB

c5 C8

Marepuan - HepxaBetoLLas ctans AlS| 304 Co+xon c4

YcTaHaBnMBaeTCca Ha 3ajHlOW KPpblIWKY

MUHUUUnNnHgpa, 4Tto obecneynBaeT ero noroxeHue

nnbo napannenbHO K MOHTaXHOWM MIIOCKOCTU, NMGo 9 uanurapa 16 20 25 32
noA, HeKoTOpbIM YoM K Hen. [Mo3Bonser LTOKy cD 6 8 8 12
UMINMHAPA OCYLeCTBNSATL MOCTynaTenbHoe W c1 335 | 395 | 395 | 445
BpaLLaTenbHoe ABUKEHME, a Takke BblpaBHUBATLCS C2 (£0,3) 27 30 30 33
OTHOCUTENbHO TOYKM KpenneHusi. KpoHwwTenH c3 5 6 6 7
Heobxoaum ans obecnevyeHuUs BO3MOXHOCTM C4 15 20 20 24
BGOKOBOrO MepeMeLLeHNs LITOKE BO BpEMs €ero C5 25 32 32 38
BbIABWKEHUS/BTATVBaHMS. C6 6,5 9,5 9,5 11,5
c7 3 4 4 4
C8 18 24 24 34
C9 (+0,4) 80,5 91,5 100,5 | 100,5
Kon Ans 3akasa EW 12,1 16,1 16,1 26
FB (H13) 55 6,5 6,5 6,5
1200.9.03X |Macca, r 35 75 75 135
Bunka wroka
H6
H8 H7
‘ /;\ | g
© /_L\H
_"'__q é © S8
R Bl
‘ T ‘
- | |
g i
| |

D4 KK

J umnuHgpa 16 20 25 32
MaTtepuan - HepxaBetowas ctanb AlSI 304 D3 6 8 10 10
D4 10 14 18 18
HA1 31 42 52 52
Burka Kpenutcs Ha pesbbe LUTOKa uMnuHApa W H2 12 16 20 20
Nno3BONAEeT eMy OCYLLEeCTBMATb MOCTynatenbHoe U H3 19 26 32 32
BpawaTtenbHoe AaBuxeHue. ObGecneyuBaeT H4 12 16 20 20
HafexHylo paboTy gaxe B crnyvyae 3Ha4MTENbHbIX H5 7 10 12 12
YCUNNIA Ha CMEXHOM MeXaHU3Me. H6 12 16 20 20
H7 (B12) 6 8 10 10
Koa ansi 3akasa He 12 16 20 20

KK M6X1 | M8X1,25 M10X1,25 M10X1,25
1200.8.04X  |Macca, r 20 45 90 90

4-06/9






